



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΚΔΟΤΩΝ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σ.ΕΚ.Β.Ε.

ΘΕΟΦΙΛΟΥ 13 . Τ.Κ. 546 33 . ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΛ. 286-377 FAX 241.970 www.sekve.gr sekve@otenet.gr

Θεσσαλονίκη, 14 Δεκεμβρίου 2009
Αρ. Πρωτ. 5925/09

Προς τους
Εκδοτικούς Οίκους

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας και το Κέντρο Πολιτισμού και Βιβλίου Νοτιοανατολικής Ευρώπης συμμετείχαν και φέτος με δικό τους περίπτερο, για πέμπτη συνεχόμενη φορά, στην **28η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου της Σόφιας**, που πραγματοποιήθηκε **από τις 2 έως τις 6 Δεκεμβρίου 2009**, στο Εθνικό Παλάτι του Πολιτισμού της Βουλγαρικής Πρωτεύουσας. Μέσα από τους δύο αυτούς φορείς και με τη δική σας ανταπόκριση, υπήρξε ελληνική παρουσία σε αυτή τη σημαντική διεθνή γιορτή του βιβλίου.

Η ελληνική συμμετοχή στην έκθεση προσέλκυσε το ενδιαφέρον των επισκεπτών, οι οποίοι ξεναγήθηκαν στο περίπτερο και είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με ένα αντιπροσωπευτικό δείγμα της σύγχρονης ελληνικής βιβλιοπαράγωγής. Ανάμεσα στους επισκέπτες συγκαταλέγονται προσωπικότητες του βιβλίου, του πολιτισμού και της πολιτικής από πολλές χώρες, καθώς και πλήθος από συγγραφείς, εκδότες, βιβλιοπώλες, τυπογράφους, που έθεσαν ερωτήματα και ζήτησαν πληροφορίες για την ελληνική εκδοτική δραστηριότητα. Από μέρους μας μοιράστηκε όλο το πληροφοριακό υλικό που αποστέλλετε και κατάλογος με στοιχεία επαφής όλων των συμμετεχόντων οίκων και φορέων.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης έλαβε χώρα δωρεά βιβλίων από τα εκθέματα για τις ανάγκες της βιβλιοθήκης του 12^{ου} Γυμνασίου – Λυκείου Σόφιας, στο οποίο διδάσκεται ως δεύτερη γλώσσα η Ελληνική, του Γραφείου Τύπου της Ελληνικής Πρεσβείας στη Σόφια, του Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού – Παράρτημα Σόφιας αλλά και πραγματοποιήθηκε δωρεά βιβλίων στο Διεθνή Σύλλογο Γυναικών Σόφιας για το Χριστουγεννιάτικο Παζάρι, που έγινε στις 6 Δεκεμβρίου για φιλανθρωπικούς σκοπούς.

Σας ευχαριστούμε θερμά για την ανταπόκριση και τη συμμετοχή σας σε μια προσπάθεια να προβληθεί το ελληνικό βιβλίο εκτός συνόρων. Προσβλέπουμε και στη μελλοντική συνεργασία σας για την επιτυχία παρόμοιων δράσεων.

Το παρόν συνοδεύεται από φωτογραφικό υλικό.

Με Συναδερφικούς Χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Χαρ. Μπαρμπουνάκης



Ο Γ. Γραμματέας

Γ.Μπίτιπης